

27 АПР 1973

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

МОСКВА

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

● АКТИВНО



◇
Этот снимок сделан несколько лет назад во время гастролей Приморского краевого драматического театра им. М. Горького в Москве.

Дальневосточники в числе других спектаклей показывали «Первую Конную» Вс. Вишневского. На первом же представлении побывал Маршал Советского Союза С. М. Буденный. Спектакль ему очень понравился. Теплой была встреча за кулисами артистов с прославленным полководцем.

«Вы теперь мне все, как родные, как будто я повстречался со своей молодостью», — говорил он участникам спектакля, поглядывая на артиста Н. Михеева — исполнителя роли Буденного.

В эти юбилейные дни выдающегося советского военачальника мы сочли целесообразным опубликовать этот кадр, ставший теперь историческим.

Фото А. Бертика. (1966 год).